
Васкршња посланица 

Светог синода Православне цркве чешких земаља и Словачке

  

Христос Васкрсе!

  

„Христос васкрсе из мртвих, смрћу смрт уништи и свима у гробовима живот дарова.“

  

„Христос воскресе из мертвих, смертију смерт поправ, и сушчим во гробех живот
даровав.“ (Васкршњи тропар). 

  

Љубљени свештеници, браћо и сестре у Христу!

  

Православна црква богослужбено слави Васкрс као највећи празник: Васкрсење Сина
Божијег нашег Спаситеља Исуса Христа. 

  

Господ Исус Христос се после свог славног васкрсења, следећих четрдесет дана до
Вазнесења, јављао апостолима, говорио им о Царству Божијем и дао им заповест:
„Идите, дакле, и научите све народе крстећи их у име Оца и Сина и Светога Духа. Учећи
их да држе све што сам вам заповедио; и, ево, ја сам са вама у све дане до свршетка
века. Амин.“ (Мт 28, 19–20; Отк 1, 3) 

  

Кад су Силазком Светог Духа Апостоли примили благодат на дан Свете Педесетнице, у
духовној радости су почели да проповедају о васкрсењу Господа Исуса Христа и о свему
осталом чега су били сведоци за време Његовог боравка на земљи. С бескрајном
љубављу су испуњавали све заповести свог Учитеља и Владара, просвећујући све
народе (Отк 1, 2–9; 2, 1–4, 24, 32, 38). 

  

Њиховом заслугом се ова благовест раширила по целом свету и нашла своје следбенике,
који су послушали глас Христа Спаситеља и наставили дело умножавања светла и
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истине Светог Јеванћеља. 

  

Такви су били и наши просветитељи – равноапостолни Свети Ћирило и Методије, који су
на позив Светог Ростислава из 862. године, дошли из Византије, из града
Константинопоља у наше земље да проповедају и приближе вест о Христовом
Васкрсењу и нашим прецима. 

  

Од овог догађаја до данас прошло је 1150 година. Због тога је Православна црква
чешких земаља и Словачке 2012. годину означила за Годину Светог Ростислава, а
година која следи би требала да буде Година Свете браће Ћирила и Методија. Верујемо
да ће ове историјске догађаје прославити цела наша Црква у пуноћи са одговарајућом
одговорношћу и тиме оставити наслеђе и сведочанство будућим поколењима.

  

Сада нам дозволите да искористимо прилику да свима вама свештеницима и вама браћо
и сестре искрено захвалимо за изражену оданост и исповедање праве вере у Бога, а
тиме и изјављену љубав према Православној цркви, коју сте показали при последњем
мандатном попису становништва. То је било сушто исповедање вере у Господа Христа
пред светом сходно речима Самог Исуса Христа: „Сваки који призна мене пред људима,
признаћу и ја њега пред Оцем својим који је на небесима.“ (Мт 10, 32). Верујемо да ће ово
ваше богоугодно дело продубити, сачувати и усталити непоскврњено наслеђе светих
просветитеља Ћирила и Методија и Светог кнеза Ростислава. 

  

Возљубљени!

  

Истина Христовог Васкрсења је основа нашег васкрсења из мртвих и вечног живота.
Сачувајмо у својим срцима духовне вредности православног хришћана, које почивају у
молитви срца свемогућем Господу Богу и свим светим и у искреној љубави према
ближњима; будимо узор милосрђа, доброте, стрпљивости, братољубља, заједничарења
и узајамне помоћи, у вери и љубави, с чистом савешћу приступајмо Светом Причешћу
Христових Тајни на опроштење грехова и у нади на живот вечни.

  

            Свима вама благодат, мир и вечни живот од Бога Оца, Духа Светог и нашег
Васкрслог Господа и Спаситеља Исуса Христа.
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Ваистину васкрсе!

  

На Васкрсење Христово 2012

        Христофор,
архиепископ прашки,
митрополит чешких земаља и Словачке  
    Јован,
архиепископ прешовски,
и Словачке   
            Симеон,
 архиепископ оломоуцко-брњенски  

Јурај, 
архиепископ михаловско-кошицки

  
    

Тихон,
 епископ комаренски, помоћни епископ за прешовку епархију 

  Јоаким,
епископ ходоњински, помоћни епископ за оломоуцко-брњенску епархију  
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